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FICHA TÉCNICA

• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 420
casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, de
todas la regiones del país.

• Selección de la Muestra: muestreo sistemático de números de
teléfonos residenciales.

• Fecha de Terreno: Sábado 28 y domingo 29 de septiembre de 2013.



Al margen de los problemas que pudiere haber ocasionado el paro
de los trabajadores en las últimas semanas, en general, si tuvieran
que evaluar el trabajo del Registro Civil, en su familia, ¿dirían que
hace un buen trabajo o más bien dirían que hace un mal trabajo?

NS-NR 
,7

HACEN UN BUEN 
TRABAJO 

71,0

HACEN UN MAL 
TRABAJO 

28,3



En general, en su familia, ¿piensan que los trabajadores del sector
público tienen empleos bien remunerados o más bien piensan que
son empleos mal remunerados?

NS-NR
4,3 BIEN 

REMUNERADOS
27,9

MAL 
REMUNERADOS

67,9



En su familia, ¿piensan que los trabajadores del sector público
debieran tener derecho a negociación colectiva y derecho a huelga,
o más bien piensan que no debieran tener esos derechos?

NS-NR
0,7

DEBERIAN TENER 
ESOS DERECHOS

82,4

NO DEBERIAN 
TENER ESOS 
DERECHOS

16,9



En general, en su familia, ¿estaban a favor del paro de los
trabajadores del Registro Civil, o más bien estaban en contra del
paro?

NS-NR
3,1

A FAVOR
59,5

EN CONTRA
37,4



En general, en su familia, ¿cómo evalúan la acción del gobierno
respecto a este paro de los trabajadores del Registro Civil?

NS-NR
2,6

LO HIZO BIEN
31,4

LO HIZO MAL
66,0
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